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Соцопрос

Что написано в анкетах

Как мы уже сообщали, 31 октября проходила традиционная встреча ректора со

старостами академических групп. Во время встречи студенты задавали руководству

вуза вопросы не только в устной, но и в письменной форме, заполнив анкеты,

разработанные психолого-социологической службой университета. Ответы на

вопросы будут опубликованы в одном из ближайших номеров «Политехника». А

сегодня мы предлагаем ознакомиться с мнениями и предложениями студентов,

высказанными в анкетах, о таких встречах. 

В анкетном опросе участвовал 161 студент с 1 по 5 курс всех факультетов.

(Стилистика и орфография авторов по возможности сохранены). 

– Данная встреча полезна и необходима.

– Радует возможность использования мультимедийных аудиторий.

– Политех стал для нас вторым домом. Только здесь нам могут дать хорошее образование.

– Я считаю, что поступил в лучший вуз Волгограда и на самый лучший факультет!

– Благодарен...

– Я считаю, что информация, которую нам дают на этой встрече, очень полезна для всех

активистов университета, а не только для старост.

– Мне очень понравилась эта встреча, я многое узнала из нее полезного для себя. Хотелось

бы, чтобы такие встречи проводились не только для старост, но и для всех студентов.

– Иван Александрович чуткий и отзывчивый ректор. Думаю, у немногих возникают трудности

при общении с ним.

– Хотелось бы выразить благодарность за исчерпывающую информацию по важнейшим

вопросам, за исчерпывающую статистику. Все это позволит сформулировать насущные

вопросы уже для следующего старостата.

А вот каковы мнения по поводу пользы встреч ректора со старостами дважды в год (можно

было выбрать больше одного варианта ответа). Итак, 67,1% респондентов считают, что эти

встречи позволяют руководству вуза лучше узнать нужды студентов (для сравнения – в

феврале было 62,5%, в ноябре и феврале 2007 г., соответственно, 65,6% и 47,09%). 59,6%

анкетируемых высказались за то, что такие встречи позволяют студентам понять стратегию

развития вуза (52,5% – в феврале 2008, 51,6% – в ноябре, 51,74% – в феврале 2007). 44,7% –

ответили, что эти встречи позволяют студентам почувствовать себя активными участниками

вузовской жизни (28,3% – в феврале 2008, 39,7% – в ноябре 2007, 31,98% – в феврале 2007); и

только лишь 6,8% респондентов сочли встречи бесполезными (сравним: в феврале было

13,3% , в ноябре и феврале 2007 г., соответственно, 3,3% и 18,6%).
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